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VERBALE N.5 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 4 aprile 2016, alle ore 20,15 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE             
2) DEFINIZIONE GYM CAMPUS 2016  
3) PROGRAMMAZIONE FESTA REGIONALE 2016 

4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere  X ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
E’ presente la Sig.ra Graziella Candiani, componente della Commissione Carte Federali. 
Assente giustificato il Consigliere Ricci. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Consigliere  Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Segretario De Faveri, in merito al GymCampus 2016,  informa che dopo numerosi contatti 
la prenotazione degli alloggi presso l' Accademia acrobatica di Cesenatico risulta possibile 
nella terza settimana di luglio per le sole sezioni di artistica maschile e femminile e dopo 
aver sentito la disponibilità dei relativi Direttori Tecnici il Consiglio decide di inoltrare 
richiesta di benestare in Federazione per il riconoscimento di Campus Scuola Regionale. 
Si decide inoltre di incaricare la DTRF Nadia Brivio quale referente tecnico del GymCampus 
2016, nomina da trasmettere in Federazione per la formazione predisposta. 
Si valutano positivamente le richieste di campus societari pervenute dalle società 
Melegnano 75 e Milano Gym Lab che verranno inviate agli uffici federali con parere 
favorevole. 
 
La Presidente Riboli comunica che per la Festa regionale non sono giunte segnalazioni di 
interesse all'organizzazione di tale manifestazione per cui si decide di inviare una lettera ai 
Delegati Provinciali per verificare sul territorio quali opportunità di promozione possano 
essere presenti e si rimanda alla prossima riunione l'identificazione della sede. 
 
Il Consiglio esprime parere favorevole alle richieste di riconoscimento delle benemerenze 
richieste dalle società Virtus di Gallarate e Ginnastica Pavese di Pavia. 
 
La Consigliere Tonellotto chiede per la Sezione Aerobica l'iscrizione al Trofeo delle Regioni. 
Il Consiglio approva per un importo di € 200,00 
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Alla squadra Junior A formata dalle società interessate all'International Open in Portogallo 
dal 3 al 7 maggio il Consiglio riconosce un contributo di € 1.000,00 a fronte di validi 
giustificativi di spesa, quale incentivo all'attività. 
 
La Presidente comunica di aver risposto affermativamente alla richiesta di ospitare per 
quattro ore un Master dell'Università Cattolica con tema “Psicologia dello sport”. 
Inoltre, informa che giovedì 28 presenzierà al Consiglio Regionale CONI. 
 
Dopo alcune precisazioni viene dato parere favorevole alla "Fanfulla cup" gara 
intersocietaria di artistica femminile. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 05 aprile 2016. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
          f.to   Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        


